

## **Задержан подозреваемый в убийстве супружеской пары в Нижнеингашском районе**



Нижнеингашским межрайонным следственным отделом ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия продолжается расследование уголовного дела по факту обнаружения 30 июня 2022 года тел 29-летней женщины и 32-летнего мужчины с признаками насильственной смерти.

В кратчайшие сроки в результате грамотно организованных следственных действий и оперативно-разыскных мероприятий следователям и криминалистам Главного следственного управления при взаимодействии со следователями-криминалистами Главного управления криминалистики (Криминалистического центра) СК России, сотрудниками УУР ГУ МВД России по Красноярскому краю удалось установить и задержать лицо, причастное к совершению убийства. Им оказался 23-летний односельчанин погибших.

В ходе допроса мужчина от дачи показаний отказался. Злоумышленник задержан, в ближайшее время ему будет предъявлено обвинение в совершении данного преступления. Судом по ходатайству следствия ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

По уголовному делу выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления и дальнейшее расследование продолжается.

09 Июля 2022

---

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1704631>